
ผล​วิจัย​ใหม​จาก​เดลล​ อี​เอ็มซี​ เผย​ ธุรกิจ​ทั่ว​โลก​สวน

ใหญ​ ตระหนัก​ดี​ถึง​คุณคา​ของ​ขอมูล​พรอม​พยายาม

เต็ม​ที่​ ใน​การ​หา​ระบบ​ปกป อง​ขอมูล​ได​อยาง​เพียง​พอ

องคกร​ธุรกิจ​ที่​ไม​สามารถ​กู​คืน​ขอมูล​หลัง​เกิด​เหตุการณ​ที่​ไม​คาด​คิด​ มี​จํานวน​สูง​ถึง​เกือบ​ 2​ เทา​จาก​ปี​ 2​016 ตาม

รายงาน​จาก​ดัชนี​การ​ปกป อง​ขอมูล​ทัว่​โลก​ ที่​สํารวจ​ผู​มี​อํานาจ​ตัดสิน​ใจ​ดาน​ไอที​จํานวน​ 2​,200 ราย​จาก​ 18 ประ​เทศ

• องคกร​ธุรกิจ​ มี​การ​บริหาร​จัดการ​ขอมูล​ใน​ปี​ 2​018 โดย​เฉ​ลี่​ยที่ 9.70PB ซึ่ง​แสดง​ถึง​การ​เติบโต​อยาง​มหาศาล​ถึง​

569 เปอร​เซ็น​ต เมื่อ​เทียบ​กับ​ปริมาณ​ที่​มี​การ​บริหาร​จัดการ​ใน​ปี​ 2​016 ที่ 1.45PB

• 92 เปอรเซ็นต​ของ​ธุรกิจ​ใน​ทัว่​โลก​ ยอมรับ​ขอมูล​เป็น​สิ่ง​ที่​มี​คุณคา​ตอ​การ​ดําเนิน​ธุรกิจ​ของ​องค​กร​ โดย​องค​กร​ 36

เปอร​เซ็น​ต สามารถ​ทําเงิน​จาก​ขอมูล​ได​แล​ว

• 76 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​รวม​การ​สํารวจ​ เล็ง​เห็น​และ​รับ​รู​ถึง​การ​เติบโต​อยาง​รวดเร็ว​ของ​ขอมูล​ภาย​ใน​ 12 เดือน​ที่​ผาน

มา​ และ​ 2​7 เปอร​เซ็น​ต มี​ประสบการณ​ขอมูล​สูญหาย​ยาก​ที่​จะ​กู​คืน​ได​ คิด​เป็น​จํานวน​เกือบ​สอง​เทา​ของ​ 14

เปอรเซ็นต​ใน​ปี​ 2​016

• กวา​ 3 ใน​ 4 (35 เปอร​เซ็น​ต) ของ​ผู​ตอบ​สํารวจ​ มัน่ใจ​มากวา​ระบบ​โครงสราง​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​ของ​องคกร​ตน

ทํางาน​ได​สอดคลอง​ตา​มก​ฏระเบียบ​ที่​มี​ แต​มี​เพียง​ 16 เปอร​เซ็น​ต ที่​เชื่อ​วา​โซลูชัน​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​ของ​ตน​จะ

รองรับ​ความ​ทาทาย​ใน​อนาคต​ได​ทัง้​หมด

• เกือบ​ครึ่ง​ (45 เปอร​เซ็น​ต) ของ​ผู​เขา​รวม​การ​สํารวจ​กําลัง​พยายาม​หา​โซลูชัน​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​ที่​เหมาะ​กับ

เทคโนโลยี​ใหมๆ​ เชน​ ปัญญา​ประ​ดิษฐ​ และ​ แมชชีน​ เลิ​รนน่ิง

เดลล​ อี​เอ็มซี​ เผย​ผล​การ​สํารวจ​เกี่ยว​กับ​ดัชนี​การ​ปกป อง​ขอมูล​ทัว่​โลก (Global Data Protection Index) โดย​จัด

ทําขึ้น​เป็น​ครัง้​ที่​ 3 ซึ่ง​แสดง​ให​เห็น​ถึง​อัตรา​เติบโต​อยาง​รวดเร็ว​ของ​ขอมูล​ที่​สูง​ถึง​ 569 เปอร​เซ็น​ต และ​ผู​ที่​นําระบบ

ปกป อง​ขอมูล​มา​ใช​ มี​อัตรา​เพิ่ม​แบบ​กาว​กระ​โดด​ สูง​ถึง​เกือบ​ 50 เปอรเซ็นต​ตัง้แต​ปี​ 2​016 โดย​งาน​วิจัย​ครัง้​น้ี​ได​มี

การ​สํารวจ​ผู​มี​อํานาจ​ตัดสิน​ใจ​ดาน​ไอที​จํานวน​ 2​,200 ราย​จาก​องคกร​ภาค​รัฐฯ​ และ​เอกชน​ที่​มี​พนักงาน​ 2​50 คน​ขึ้น​ไป​

ครอบ​คลุม​ 18 ประเทศ​และ​ 11 อุตสาห​กร​รม​ เพื่อ​ให​ความ​เขาใจ​ที่​ครบ​ถวน​เกี่ยว​กับ​การ​ปกป อง​ขอมูล​และ​การ​เติบโต

ของ​กลยุทธ​ดาน​การ​ปกป อง​ขอ​มูล​ โดย​เฉพาะ​อยาง​ยิ่ง​ ดัชนี​ดัง​กลาว​ได​เปิด​เผย​ถึง​ปริมาณ​ขอมูล​ที่​มี​การ​บริหาร​จัดการ

ซึ่ง​มี​จํานวน​เพิ่ม​ขึ้น​โดย​เฉ​ลี่​ย จาก​ 1.​45 เพ​ตะไบ​ต (PB) ใน​ปี​ 2​016 เป็น 9.70PB ใน​ปี​ 2​018 พรอม​การ​ตระหนัก​ถึง

คุณคา​ของ​ขอมูล​อยาง​จริง​จัง​ จาก​ขอ​เท็จ​จริง​ มี​ผู​ตอบ​สํารวจ​จํานวน​ 9​2 เปอร​เซ็น​ต มอง​เห็น​ความ​เป็น​ไป​ได​ใน​การ

https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%a7%e0%b8%b4%e0%b8%88%e0%b8%b1%e0%b8%a2%e0%b9%83%e0%b8%ab%e0%b8%a1%e0%b9%88%e0%b8%88%e0%b8%b2%e0%b8%81%e0%b9%80%e0%b8%94%e0%b8%a5%e0%b8%a5%e0%b9%8c-%e0%b8%ad%e0%b8%b5%e0%b9%80/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%a7%e0%b8%b4%e0%b8%88%e0%b8%b1%e0%b8%a2%e0%b9%83%e0%b8%ab%e0%b8%a1%e0%b9%88%e0%b8%88%e0%b8%b2%e0%b8%81%e0%b9%80%e0%b8%94%e0%b8%a5%e0%b8%a5%e0%b9%8c-%e0%b8%ad%e0%b8%b5%e0%b9%80/
https://www.thaimediapr.com/%e0%b8%9c%e0%b8%a5%e0%b8%a7%e0%b8%b4%e0%b8%88%e0%b8%b1%e0%b8%a2%e0%b9%83%e0%b8%ab%e0%b8%a1%e0%b9%88%e0%b8%88%e0%b8%b2%e0%b8%81%e0%b9%80%e0%b8%94%e0%b8%a5%e0%b8%a5%e0%b9%8c-%e0%b8%ad%e0%b8%b5%e0%b9%80/


สราง​คุณคา​จาก​ขอ​มูล​ และ​ 36 เปอร​เซ็น​ต สามารถ​ทําเงิน​จาก​ขอมูล​ได​แลว​ ใน​ขณะ​ที่​การ​รับ​รู​เป็น​ไป​ใน​ทิศทาง​ที่​ดี​ ผู

ตอบ​สํารวจ​สวน​ใหญ​ก็​กําลัง​พยายาม​หา​ทาง​ปกป อง​ขอมูล​อยาง​ถูก​ตอง​และ​เหมาะ​สม​ การ​ผสม​ผสาน​กัน​ของ​องค

ประกอบ​เหลา​น้ี​เป็น​ปัจจัย​ผลัก​ดัน​ผลลัพธ​ของ​การ​สํารวจ​ใน​หลาย​ประเด็น​ดวย​กัน

องคกร​สูญ​เสีย​โอกาส​ใน​การ​ดําเนิน​ธุรกิจ​คิด​เป็น​มูลคา​มหาศาล​เมื่อ​เกิด​เหตุการณ​ที่​ไม​คาด​คิด

ทัง้​ปริมาณ​ขอมูล​ที่​มาก​ และ​ความ​สําคัญ​ของ​ขอมูล​ตอ​การ​ดําเนิน​ธุรกิจ​ ทําให​การ​ปกป อง​ขอมูล​มี​ความ​ทาทาย​มาก​ยิ่ง

ขึ้น​ เหตุการณ​ที่​ทําให​เกิด​ความ​ขัดของ​เกิด​บอย​ขึ้น​ แต​สิ่ง​ที่​นา​ตระหนัก​มาก​ขึ้น​ ก็​คือ​จํานวน​ขอมูล​ที่​สูญหาย​และ​ไม

สามารถ​กู​คืน​ได​มี​มาก​ขึ้น​ มี​ผู​ตอบ​สํารวจ​จํานวน​มาก​กวา​ 3 ใน​ 4 (76 เปอร​เซ็น​ต) ใน​ทัว่​โลก​ที่​มี​ประสบการณ​เกี่ยว

กับ​เหตุการณ​ความ​ขัดของ​บาง​ประเภท​ภายใน​ชวง​เวลา​ 12 เดือน​ และ​ 2​7 เปอร​เซ็น​ต ไม​สามารถ​ใช​โซลูชัน​ดาน​การ

ปกป อง​ขอมูล​ที่​มี​อยู​กู​คืน​ขอมูล​โดย​ได​ นับ​เป็น​อัตรา​การ​เพิ่ม​เกือบ​สอง​เทา​ (14 เปอร​เซ็น​ต) ของ​ปี​ 2​016

ผล​สํารวจ​พบ​วา​ ผู​ตอบ​สํารวจ​จํานว​น ​76 เปอร​เซ็น​ต ทัว่​โลก​ ตาง​ใช​ระบบ​ปกป อง​ขอมูล​จาก​อยาง​น อย​ 2​ โซลูชัน​ ที่

แตก​ตาง​กัน​ ซึ่ง​ทําให​ 35 เปอรเซ็นต​มี​แนว​โนม​วา​เคย​มี​ประสบการณ​เกี่ยว​กับ​ความ​ขัดของ​บาง​ประเภท​ระหวาง​ชวง

ระยะ​เวลา​ 12 เดือน​ เมื่อ​เทียบ​กับ​ราย​ที่​ใช​โซลูชัน​เดียว​ การ​ที่​ระบบ​เกิด​ดาวน​ไท​มโดย​ไม​ได​วางแผน​ลวง​หน า​ นับ​เป็น

ความ​ขัดของ​ที่​เกิด​ขึ้น​มาก​ที่สุด​สําหรับ​องคกร​ที่​ใช​ระบบ​ปกป อง​ขอมูล​ 2​ โซลูชัน​ ตาม​มา​ดวย​การ​โจมตี​ดวย

มัลแวรเรียก​คา​ไถ (ransomware attack) ซึ่ง​ป องกัน​ไม​ให​เขา​ถึง​ขอ​มูล​ (32 เปอร​เซ็น​ต) รวม​ถึง​ทําให​ขอมูล​สูญ​หาย​

(29 เปอร​เซ็น​ต)

แมวา​การ​เกิด​ดาวน​ไท​มของ​ระบบ​โดย​ไม​ได​วาง​แผน​ มี​ให​เห็น​มาก​ขึ้น​ก็​ตาม​ แต​การ​สูญ​เสีย​ขอมูล​นัน้​มี​ราคา​แพง​ยิ่ง

กวา​ ตัวอยาง​คือ​ บรรดา​ผู​ที่​ตอง​เผชิญ​หน า​กับ​ดาวน​ไท​มตาง​มี​ประสบการณ​เกี่ยว​กับ​การ​ดาวน​ไท​มโดย​เฉลี่ย​อยู​ที่​ 2​0

ชัว่โมง​ภาย​ใน​ 12 เดือน​ที่​ผาน​มา​ คิด​เป็น​คา​ใช​จาย​ 526,845 เหรียญ​สห​รัฐ​ ใน​ขณะ​ที่​ผู​ที่​ขอมูล​สูญหาย​เฉลี่ย​อยู​ที่​ 2​.

13 เท​รา​ไบต​ ซึ่ง​คิด​เป็น​มูลคา​อยู​ที่​เกือบ​ 1 ลาน​เหรียญ​สห​รัฐ​ นอกจาก​น้ี​ ผู​ที่​มี​ประสบการณ​ความ​ขัดของ​หลาย​ราย​

ยัง​ชี้​ถึง​ผลก​ระ​ทบ​ตอ​ธุรกิจ​ที่​มากกวา​นัน้​ จาก​การ​ที่​ลูกคา​เสีย​ความ​เชื่อ​มัน่​ใน​คุณคา​ของ​แบ​รน​ด และ​สง​ผลก​ระ​ทบ​ถึง

ประสิทธิผล​ของ​พนัก​งา​น ​และ​อื่นๆ​ อีก​มาก​มาย

นอกจาก​ปริมาณ​ขอมูล​ที่​สูญหาย​จะ​มี​ราคา​แพง​แลว​ คุณคา​ของ​ขอมูล​เป็น​สิ่ง​ที่​มี​ราคา​แพง​เชน​กัน​ สิ่ง​ที่​เห็น​ได​ชัด​คือ

องคกร​จํานวน​มาก​คิด​เป็น​ 81 เปอร​เซ็น​ต กลาว​วาการ​ปกป อง​ขอมูล​เป็น​เรื่อง​ที่​ตอง​ให​ความ​ใสใจ​อยาง​จริงจัง​โดย

เฉพาะ​ขอมูล​ประเภท​ที่​ให​คุณคา​ใน​การ​สราง​เม็ด​เงิน​ได​มาก​ที่​สุด

ความ​ทาทาย​ดาน​การ​ปกป อง​ขอ​มูล

ใน​ขณะ​ที่​ผู​ที่​ถูก​จัด​ประเภท​วา​เป็น adopters ที่​เริ่ม​นําระบบ​ปกป อง​ขอมูล​มา​ใช​ จะ​มี​จํานวน​เพิ่ม​สูง​ขึ้น​เกือบ​ 50 เปอร

เซ็น​ต (จาก​ 9​ เปอร​เซ็น​ต ใน​ปี​ 2​016 เป็น​ 57 เปอรเซ็นต​ใน​ปี​ 2​018) และ leaders หรือ​ผู​ที่​เป็น​ผูนําใน​การ​ใช​งา​น ​มี

อัตรา​เพิ่ม​ขึ้น​ 10 เปอร​เซ็น​ต (จาก​ 2​ เปอร​เซ็น​ต ใน​ปี​ 2​016 เป็น​ 12 เปอรเซ็นต​ใน​ปี​ 2​018) ธุรกิจ​สวน​ใหญ​ก็​ยัง

พยายาม​หา​ทาง​ติด​ตัง้​โซลูชัน​ที่​ตอบ​โจทย​ความ​ตองการ​ได​อยาง​เพียง​พอ​ โดย​ผู​ตอบ​สํารวจ​สวน​ใหญ​ (95 เปอร​เซ็น​ต)

ตอง​เผชิญ​กับ​ความ​ทาทาย​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​อยาง​น อย​ 1 ประ​การ​ ซึ่ง​ความ​ทาทาย​หลัก​ 3 ประการ​ที่​เจอ​ทัว่​โลก​



ได​แก

1.​ ความ​ซับ​ซอน​ของ​การ​ตัง้​คา​และ​จัดการ​กับ​ฮา​รแวร/ซอฟตแวร​ดาน​การ​ปกป อง​ขอ​มูล​ และ​คา​ใช​จาย​ที่​บาน​ปลาย​ใน

การ​จัด​เก็บ​และ​บริหาร​จัดการ​กับ​ขอมูล​สํารอง​อัน​เน่ือง​มา​จาก​การ​เติบโต​อยาง​รวดเร็ว​ของ​ขอมูล​ที่​เป็น​ความ​ทาทาย

อันดับ​แรก​อยู​ที่​ 46 เปอร​เซ็น​ต

2.​ การ​ขาด​โซลูชัน​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​สําหรับ​เทคโนโลยี​เกิด​ใหม​ ถูก​จัด​เป็น​อันดับ​สอง​ อยู​ที่​ 45 เปอร​เซ็น​ต

3.​ การ​ทําให​มัน่ใจ​วา​มี​การ​บังคับ​ใช​งาน​ขอมูล​ตา​มก​ฏระเบียบ​ เชน GDPR ถูก​จัด​เป็น​อันดับ​สาม​ อยู​ที่​ 41 เปอร​เซ็น​ต

สําหรับ​บรรดา​องคกร​ที่​กําลัง​พยายาม​อยาง​ยิ่ง​ใน​การ​หา​โซลูชัน​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​สําหรับ​เทคโนโลยี​ใหมๆ​ กวา​ครึ่ง​

(51 เปอร​เซ็น​ต) กลาว​วา​ไม​สามารถ​หา​โซลูชัน​ปกป อง​ขอมูล​ที่​เหมาะ​สําหรับ AI และ ML ตาม​ดวย​แอ​ปพลิ​เคชัน​ที่

ใชบน​คลา​วด (47 เปอร​เซ็น​ต) และ IoT (40 เปอร​เซ็น​ต)

ความ​ทาทาย​ที่มา​จาก​เทคโนโลยี​เกิด​ใหม​ และ​การ​เติบโต​อยาง​รวดเร็ว​ของ​ขอ​มูล​ เป็น​เพียง​จุด​เริ่ม​ตน​เทา​นัน้​ เพราะ​มี​

16 เปอรเซ็นต​ที่​เชื่อ​วา​โซลูชัน​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​ปัจจุบัน​จะ​สามารถ​ตอบ​โจทย​ความ​ทาทาย​ดาน​ธุรกิจ​ทัง้หมด​ใน

อนาคต​ได

คลา​วดกําลัง​เปลี่ยน​ภาพ​การ​ปกป อง​ขอ​มูล

จาก​ดัชนี​การ​ปกป อง​ขอมูล​ทัว่​โลก (Global Data Protection Index) การนําพับ​บลิ​คคลา​วดมา​ใช​ใน​สภาพ​แวดลอม

ไอที​ของ​องคกร​ที่​ตอบ​สํารวจ​ มี​อัตรา​เพิ่ม​ขึ้น​จาก​ 2​8 เปอรเซ็นต​ใน​ปี​ 2​016 เป็น​ 40 เปอรเซ็นต​ใน​ปี​ 2​018 โดย​เฉ​ลี่​ย

องคกร​เกือบ​ทัง้​หมด​ ที่​ใช​พับ​บลิ​คคลา​วด (98 เปอร​เซ็น​ต) ยัง​ใช​คลา​วดเป็น​สวน​หน่ึง​ของ​ระบบ​โครงสราง​ดาน​การ

ปกป อง​ขอมูล​ดวย​เชน​กัน​ กรณี​การ​ใช​งาน​หลักๆ​ สําหรับ​การ​ปกป อง​ขอมูล​บน​พับ​บลิ​คคลา​วด ได​แก

1.​ บริ​การ backup/snapshot เพื่อ​ปก​ป อง​เวิ​รกโหลด​บน​พับ​บลิ​คคลา​วดที่​ใช​สถาปัตยกรรม​แอ​ปพลิ​เคชัน​แบบ​ใหม​

(41 เปอร​เซ็น​ต)

2.​ การ​ทําแบ็กอัพสําหรับ​เวิ​รกโหลด​/ขอ​มูล​ ณ ไซต​งา​น ​(41 เปอร​เซ็น​ต)

3.​ ปกป อง​แอ​ปฯ SaaS โดย​เฉ​พา​ะ (40 เปอร​เซ็น​ต)

4.​ ซอฟตแวร​ปกป อง​ขอ​มูล​ ณ ไซต​งาน​เวอรชัน่​ที่​ใชบน​คลา​วด เพื่อ​ปก​ป อง​เวิ​รกโหลด​บน​พับ​บลิ​คคลา​วด (40 เปอร

เซ็น​ต)

5.​ บริ​การ backup/snapshot เพื่อ​ปก​ป อง​เวิ​รกโหลด​บน​พับ​บลิ​คคลา​วดที่​ใช​สถาปัตยกรรม​แอ​ปพลิ​เคชัน​แบบ​ดัง้​เดิม​

(38 เปอร​เซ็น​ต)

เมื่อ​พิจารณา​โซลูชัน​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​ใน​สภาพ​แวดลอม​พับ​บลิ​คคลา​วด การ​เติบโต​ของ​ขอมูล​ทัง้หมด​ใน​โลก​มี

บทบาท​สําคัญ​อยาง​ยิ่ง​โดย​เฉ​พา​ะ เน่ือง​จาก​ 64 เปอรเซ็นต​ของ​ผู​ตอบ​สํารวจ​ตาง​ระบุ​วา​ทาง​เลือก​ดาน​การ​ขยาย​ขีด

ความ​สามารถ​ของ​ระบบ​เป็น​เรื่อง​สําคัญ​ โดย​เฉพาะ​อยาง​ยิ่ง​ 41 เปอรเซ็นต​อาง​ถึง​ผลก​ระ​ทบ​ของ​ระบบ​โครงสราง​หรือ

บริการ​ดาน​การ​ปกป อง​ขอ​มูล​ ที่​จําเป็น​ตอง​รองรับ​การ​ขยาย​การ​ปกป อง​ได​ ใน​ขณะ​ที่​ 40 เปอร​เซ็น​ต อาง​ถึง​ความ

สามารถ​ใน​การ​ขยาย​ขอบเขต​การ​บริการ​ใน​กรณี​ที่​มี​เวิ​รกโหลด​บน​พับ​บลิ​คคลา​วดเพิ่ม​ขึ้น



กฏระเบียบ​เป็น​อุปสรรค​ที่​ขัด​ขวาง​การ​พัฒน​า

กฏระเบียบ​ดาน​ความ​เป็น​สวน​ตัว​ของ​ขอ​มูล​ เชน​ กฏหมาย​คุมครอง​ขอมูล​สวน​บุคคล​ของ​พลเมือง​ที่​อยู​ใน​เขต​สหภาพ

ยุ​โรป (GDPR) คอน​ขาง​เป็น​เรื่อง​ใหม​ และ​สราง​ผลก​ระ​ทบ​อยาง​แทจริง​ตอ​อุตสาหกรรม​ขอ​มูล​ ซึ่ง​คน​ยัง​ไม​คอย

ตระหนัก​กัน​ดี​ อยางไร​ก็​ตาม​ เรื่อง​น้ี​ได​กลาย​เป็น​ประเด็น​สําคัญ​อยาง​รวดเร็ว​เน่ืองจาก​การ​บังคับ​ใช​งาน​ที่​สอดคลอง​ตา

มก​ฏระเบียบ​ถูก​จัด​ให​เป็น​ความ​ทาทาย​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​สําคัญ​ 3 อันดับ​ตน​จาก​ผู​ตอบ​สํารวจ​จํานว​น ​14 เปอร

เซ็น​ต

ยิ่ง​ไป​กวา​นัน้​คือ​ มี​เพียง​ 35 เปอรเซ็นต​ที่​มัน่ใจ​วา​ ระบบ​โครงสราง​ดาน​การ​ปกป อง​ขอมูล​ของ​องคกร​ตน​ รวม​ไป​ถึง

กระบวนการ​ตางๆ​นัน้​ สอดคลอง​ตา​มก​ฏระเบียบ​ใน​ภูมิภาค​ที่​มี​การ​บังคับ​ใช​ใน​ปัจจุบัน​ และ​อยาง​น อย​ 12 เปอรเซ็นต

ของ​ผู​ตอบ​สํารวจ​ที่​อยู​ใน​องคกร​ที่​เคย​มี​ประสบการณ​ขอมูล​สูญหาย​หรือ​เกิด​ดาวน​ไท​มแบบ​ไม​ได​ตัง้​ใจ​ ภาย​ใน​ 12

เดือน​ที่​ผาน​มา​ รายงาน​ถึง​ผล​ที่​ได​รับ​คือ​ตอง​จาย​คา​ปรับ​จาก​เหตุการณ​ดัง​กลา​ว

คํากลาว​สนับ​สนุน

“แม​เทคโนโลยี​เกิด​ใหม​ อยา​ง AI และ IoT จะ​เป็น​จุด​มุง​เนน​ใน​การ​ปฏิรูป​สู​ดิจิทัล​ของ​องคกร​ก็​ตาม​ แต​ขอมูล​ที่

เทคโนโลยี​เหลา​น้ี​สราง​ขึ้น​ ก็​นับ​เป็น​หัวใจ​สําคัญ​ของ​การ​กาว​สู​การ​ปฏิรูป​อยาง​แน​นอน​” เบธ ฟาเลน​ ประธาน​และ​ผู

จัดการ​ทัว่​ไป​ ฝาย​ปกป อง​ขอ​มูล​ ของ​เดลล​ อี​เอ็มซี​ กลาว​ “ดวย​การ​เติบโต​ของ​ผู​ที่​นําระบบ​ป องกัน​ขอมูล​มา​ใช​ ใน

อัตรา​ที่​สูง​เกือบ​ 50 เปอร​เซ็น​ต รวม​ถึง​ความ​จริง​ที่​วา​องคกร​ธุรกิจ​สวน​ใหญ​ใน​ปัจจุบัน​ตาง​ตระหนัก​ถึง​คุณคา​ของ​ขอ

มูล​ นับ​เป็น​สิ่ง​ที่​พิสูจน​ให​เห็น​วา​เรา​มา​ถูก​ทาง​แลว​ใน​การ​ปกป อง​และ​ควบคุม​การ​ใช​งาน​ขอมูล​ที่​ผลัก​ดัน​ความ​กาวหน า

ของ​มนุษย​”

แหลง​ขอมูล​เพิ่ม​เติม

• ดูรา​ยล​ะเอียด​ของ​ดัชนี​การ​ปกป อง​ขอมูล​ทัว่​โลก​ รวม​ถึง​อิน​โฟก​รา​ฟฟิก​ของ​ทัง้​ทัว่​โลก​และ​ใน​ภูมิ​ภาค​ ได​ที่
www.dellemc.com/gdpi

เกี่ยว​กับ​ดัชนี​การ​ปกป อง​ขอมูล​ทัว่​โลก​ ของ​เดลล​ อี​เอ็มซี

เดลล​ อี​เอ็มซี​ ใหการ​สนับ​สนุน Vanson Bourne ใน​การ​จัด​ทําดัชนี​การ​ปกป อง​ขอมูล​ทัว่​โลก​เป็น​ครัง้​ที่​ 3 โดย​ทําการ

สํารวจ​ผู​มี​อํานาจ​ตัดสิน​ใจ​ดาน​ไอที​จํานวน​ 2​,200 ราย​จาก​องคกร​ภาค​รัฐฯ​ และ​เอกชน​ที่​มี​พนักงาน​มากกวา​ 2​50 คน​

ครอบ​คลุม​ 11 อุตสาห​กร​รม​ ใน​ 18 ประ​เทศ​ เกี่ยว​กับ​การ​เติบโต​ของ​กลยุทธ​ดาน​การ​ปกป อง​ขอ​มูล​ ทัง้​น้ี Vanson

Bourne ได​ทําการ​สํารวจ​ใน​ชวง​ระหวาง​เดือน​กัน​ยาย​น ​จนถึง​เดือน​ธันวา​คม​ ปี​ 2​018 ครอบคลุม​ประเทศ​ตางๆ​ ไม​วา

จะ​เป็น​ สหรัฐ​อเมริกา​ สห​ราช​อาณา​จักร​ ฝรัง่เศส​ และ​เยอรมัน​ โดย​มี​ผู​ตอบ​การ​สํารวจ​ 2​00 ราย​ใน​แตละ​ประ​เทศ​

รวม​ถึง​ แค​นา​ดา​ แมก​ซิ​โก​ บรา​ซิ​ล แอฟริกา​ใต​ สหรัฐ​อาหรับ​เอ​มิ​เรตส อิตาลี​ สวิสเซอรแลนด​ เนเธอรแลนด​

ออสเตรเลีย​ ญี่ป ุน​ จี​น ​เกาหลี​ใต​ อิน​เดีย​ และ​สิงคโปร​ ซึ่ง​มี​ผู​ตอบ​การ​สํารวจ​ 100 ราย​ใน​แตละ​ประ​เทศ

เกี่ยว​กับ​เดลล​ เทคโนโลยี​ส

เดลล​ เทคโนโลยี​ส ประกอบ​ดวย​กลุม​ธุรกิจ​ที่​มี​ลักษณะ​เฉพาะ​ที่​มอบ​โครงสราง​พื้น​ฐาน​ที่​จําเป็น​และ​สําคัญ​ใน​การ​สราง



อนาคต​ดิจิทัล​ให​แก​องคกร​ธุรกิจ​ ทัง้​เปลี่ยน​รูป​แบบ​ของ​ไอ​ที​ และ​ใหการ​ปกป อง​ขอมูล​ที่​ถือ​เป็น​สินทรัพย​สําคัญ​ เดลล​

เทคโนโลยี​สใหการ​ดูแล​สนับสนุน​ลูกคา​ทุกข​นาด​องคกร​ใน​ 180 ประ​เทศ​ – หรือ​ 9​9 เปอรเซ็นต​ของ​บริษทั​ที่​ได​รับ​การ

จัด​อัน​ดับ​ใน Fortune 500 ไป​จนถึง​ลูกคา​ราย​ยอย​ – ดวย​สาย​ผลิตภัณฑ​นวัตกรรม​ที่​สมบูรณ​พรอม​ที่สุด​ตัง้แต

อุปกรณ​ปลาย​ทาง​ ไป​ถึง​สวน​กลาง​ใน​การ​ประมวล​ผล​ ตลอด​จนถึง​คลา​วด


